
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

АУРОКАРД
(AUROCARDâ)

 
 
 
 

Склад лікарського засобу.
Діючі речовини: 1 г (відповідно 1,04 мл) розчину містить  Arnica  Ø 0,005 г, Aurum chloratum D4
0,1 г, Convallaria majalis D1 0,1 г, Crataegus Ø 0,4 г, Ignatia D4 0,1 г;
допоміжні речовини: сахароза, етанол 96%, вода очищена.
 
Лікарська форма.  Розчин для перорального застосування.
Темно-коричневого кольору рідина із запахом алкоголю, пряним, землистим.
 
Назва та місцезнаходження виробника. Дойче Хомеопаті-Уніон ДХУ-Арцнайміттель ГмбХ
& Ко. КГ. Оттоштрассе 24, 76227 Карлсруе, Німеччина.
 
Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний препарат.
Фармакологічні властивості. Аурокард містить п'ять окремих інгредієнтів, які доповнюють
один одного при лікуванні серцевої недостатності легкого й середнього ступеня тяжкості. Такі
інгредієнти, як Crataegus, Aurum chloratum і Arnica ефективні при недостатньому
кровопостачанні серця (коронарна недостатність), зумовленому атеросклерозом. Вони
застосовуються для профілактики нападів  стенокардії (angina pectoris) і виявляють
стимулюючий ефект при слабкості серцевого м'яза. Крім того, ці інгредієнти мають стійкий
терапевтичний  ефект при таких симптомах, як прискорене серцебиття, відчуття стиснення у
грудях, слабкість, нерівномірний пульс, аритмія (екстрасистолія) і утрудненість дихання.
Convallaria успішно застосовується при серцевій слабкості і порушеннях ритму серця. Ignatia
впливає, насамперед, на психо-емоційні розлади, які можуть проявлятися у формі соматичних
(кардіальних) порушень.
 
Показання для застосування. У комплексному лікуванні серцевої недостатності легкого й
середнього ступеня тяжкості, стенокардії, що супроводжується задишкою, відчуттям
здавлювання і тяжкості в ділянці серця.
 
 
Протипоказання.  Аурокард протипоказаний пацієнтам з відомою гіперчутливістю до арніки
або інших інгредієнтів препарату, а також при терапії серцевими глікозидами та при гіпокаліемії.
 
Препарат містить 48 об. % спирту, тому його не можна приймати пацієнтам, які страждають на
алкоголізм, жінкам у періоди вагітності і годування груддю та дітям віком до 12 років.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
При застосуванні гомеопатичних лікарських засобів можливе тимчасове первинне погіршення
симптомів захворювання. У цьому випадку під контролем лікаря слід знизити дозу й частоту
застосування препарату і після зменшення небажаних симптомів, відновити прийом препарату
відповідно до інструкції. У разі вираженого первинного погіршення, що супроводжується
поганою переносимістю препарату, пацієнту слід припинити його застосування та звернутись до
лікаря.
 
Пацієнтам із порушенням серцевої провідності, а також пацієнтам, які отримують
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внутрішньовенно препарати кальцію, рекомендується приймати Аурокард тільки під наглядом
лікаря.
 
Препарат містить 48 об. % спирту. Хворим із захворюваннями печінки рекомендується
приймати препарат лише після попередньої консультації з лікарем.
 
Особливі застереження.
Препарат не призначений для лікування декомпенсованої серцевої  недостатності.
 
Застосування в період вагітності та годування груддю.
Не слід приймати препарат при вагітності та в період годування груддю.
 
Вплив на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або  роботі з іншими 
механізмами. Водіям технічних засобів та особам, які працюють зі складними механізмами,
слід бути обережними з огляду на наявність у препараті етанолу.
 
Діти. Через вміст алкоголю препарат не можна приймати дітям віком до 12 років.
 
Спосіб застосування та дози. Приймати дорослим та дітям старше 12 років по  20 крапель
розчину 3 рази на добу.
Розчин слід приймати за півгодини до або через півгодини після прийому  їжі, тримаючи його
якийсь час у роті перед ковтанням.
Тривалість лікування визначається перебігом захворювання та характером комплексної
терапії.
 
Не рекомендується застосовувати Аурокард більше кількох тижнів, не проконсультувавшись з
лікарем (див. також розділи «Належні заходи безпеки при застосуванні» і «Особливі
застереження»).
 
Передозування. Прийом великої кількості препарату може призвести до інтоксикації
серцевими глікозидами конвалії травневої. При передозуванні серцевими глікозидами конвалії
травневої можуть розвинутися такі самі симптоми, що й при інтоксикації алкалоїдами
наперстянки. До основних симптомів передозування належать порушення серцевого ритму,
нудота й блювання, розлади зору, запаморочення, сплутаність свідомості й галюцинації.
За наявності таких симптомів пацієнту слід терміново звернутися до лікаря.
Послідовність терапевтичних заходів при передозуванні залежить від ступеня інтоксикації. При
легкому ступені передозування достатньо припинити застосування препарату і бути під пильним
доглядом лікаря. Пацієнтам з порушеннями серцевого ритму, що погрожують здоров`ю,
потрібний постійний контроль роботи серця (моніторинг) в умовах відповідного лікарського
закладу.
Терапія симптоматична.
 
Побічні ефекти. При застосуванні препарату Аурокард можуть спостерігатися нудота,
блювання й порушення серцевого ритму.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Ефективність і побічні
дії препарату Аурокард посилюються при одночасному застосуванні хінідину, препаратів
кальцію, сечогінних і проносних засобів, а також при тривалому лікуванні глюкокортикоїдами.
 
Термін придатності.  5 років.
Не застосовувати після  закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання. Зберігати при кімнатній температурі (15 - 25°C) у недоступному для дітей
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місці.
 
Упаковка. По 30 мл розчину у флаконі; по 1 флакону в картонній коробці.
 
Категорія відпуску. Без рецепта.
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